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VBaxaemast Taus!

1. ¥V Barero my»a He TOJbKO CHUXKEHWE MTOABUXKHOCTH CIIEPMATO30MI0B, HO U CHUXKEHUS 06beMa
IAKYIIATA.

2. Pe3ynbTaTa 0gHOU CliepMOrpaMMEL MaJlo [Jis BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CliepMOorpaMmy C
HHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOJIHBIM ITUKJI CIIepMaToreHes3a) ¢ cobIoaqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOL Bo3[epKaHus). Ecniu n3MeHeHUs
COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeqOBaHKS U BHISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(vH(pexuMY, BOCIIaJIeHNs, BapUKOIleJle, UMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHHUS).

Ynauu.



